

Arturo_Alvarez

Tati TA04

Oberfläche

- grau
- weiß

Technische Informationen

Spanien Land der Herstellung Arturo_Alvarez Hersteller

Arturo Alvarez Designer IP20

Schutzart

Leuchtmittel/ Bulb Lieferumfang

Durchmesser in cm

Material Edelstahl, Stahl Kabelfarbe transparent Höheneinstellung höheneinstellbar Dimmbarkeit bauseitig dimmbar

Sockel/Fassung

Baldachin Maße 12 cm

Systemleistung 3 x 12 Watt (max.)

Gesamthöhe 150 cm

Maße H 22 cm | Ø 54 cm

Beschreibung

Der Leuchtenschirm der Tati TA04 von Arturo Alvarez besteht aus einem lackierten Edelstahl-Metallgewebe, das in den Oberflächen weiß und grau angeboten wird. Auf Anfrage ist die Leuchte auch in taupe und beige erhältlich. Dieses Edelstahl-Metallgeflecht ist ein durchscheinendes und flexibles Maschengewebe aus Metall, das in die gewünschte Form und Struktur gebracht wird. Die Gesamthöhe dieser Pendelleuchte beträgt 150 cm. Die Kabel der Tati TA04 Pendelleuchte können bei Bedarf gekürzt werden. Die Tati TA04 Leuchte hat transparente Kabel. Sie ist auf Anfrage auch mit schwarzen Kabeln erhältlich. Die Tati TA04 von Arturo Alvarez hat einen Durchmesser von 54 cm und eine Höhe von 22 cm. Die Leuchte wird von drei Leuchtmitteln mit je einer E27 Fassung betrieben. Diese Leuchte kann mit LED-Retrofit Leuchtmitteln betrieben werden. Auf der Oberseite der Leuchte befindet sich eine Diffusorscheibe. Durch ihre acht runden Öffnungen wird somit auch punktuell die Decke beleuchtet.